
Zápis z jednání osadního výboru obce Selibice 

 

     Dne 7.7.2014 se konalo jednání osadního výboru obce Selibice spadající pod obec 

Staňkovice. Jednání se účastnili zástupci osadního výboru ve složení ing. Libich V., 

Pichnarčíková M. a Bc. Vitásek J., kdy byly projednávány poznatky občanů obce Selibice a 

další důležité skutečnosti týkající se obce. Hlavním předmětem jednání bylo, jak správně 

naložit s finanční dotací od obce Staňkovice k rozvoji obce Selibice.  

     O jednotlivých bodech, které osadní výbor navrhl k rozvoji obce Selibice, byli občané 

obce informováni na úřední desce ve formě písemné zprávy „informace pro občany obce 

Selibice“ a emailem na konkrétní adresy, pokud byl email dodán. K této zveřejněné zprávě 

s jednotlivými členy osadního výboru jednalo několik občanů Selibic, aby došly ke 

konečnému závěru. Po konzultacích s občany sestavil osadní výbor periodicky důležitost 

bodů rozvoje obce, s ohledem na zmiňovanou dotaci od správní obce Staňkovice ve výši 

100 000,-Kč.  

 

     Prioritní body financované z dotace: 

I. Rekonstrukce podloží pro tříděný odpad a zároveň odpočinkové lavičky 

nedaleko těchto nádob na tříděný odpad. Podloží by bylo zhotoveno zámkovou 

dlažbou, kdy by od lavičky navazovala až k nádobám na TO. Dále by byla 

rekonstrukce zmiňované lavičky a případného odpadkového koše. Zároveň 

s touto rekonstrukcí by byla instalována anonymní schránka pod úřední 

desku–tabuli naproti lavičce, pro případné názory a návrhy občanů Selibic              

(+ na schránce inter. adresa stránek obce, pro případné dotazy, návrhy). 

II. Nainstalování kovových tyčí na hřišti u vjezdu do obce s variabilním 

uchycením sítě. Tyto tyče na hřišti by sloužili ke sportovním aktivitám a to 

konkrétně pro badminton, volejbal, nohejbal, tenis, atd., (v plánu bude 

možnost zapůjčení sítě pro tyto sporty, jež by byla zakoupena ze zdrojů 

dotace). 

III. Rekonstrukce „tzv. cesty od vlaku“ lesíkem od rybníka, kdy by byla cesta 

zpevněna zámkovou dlažbou (zároveň by byl instalován erozní kanálek 

k odtoku vody u cesty). 

IV. Rekonstrukce zničené odpočinkové lavičky u pumpy s pitnou vodou (u starých 

zástaveb).  

V. Rekonstrukce ruční pumpy při vjezdu do obce - od rybníka (rekonstrukce 

nebude funkčnosti, ale jen estetičnosti).  

 

 



 

 

      Osadním výbor navrhl: 

 

 Ve dnech 8-9. srpna 2014 posezení občanů obce Selibice u táboráku na hřišti 

v obci. Zde je zájem se sejít, se všemi občany,  probrat jejich návrhy a 

poznatky k rozvoji obce. Dalším záměrem posezení je stmelení občanů obce.  

 

     Další informace:  

 

 Obec Selibice bude mít vlastní internetové stránky, kde občané zjistí mimo jiné aktuality a 

další potřebné události k obci. Na těchto stránkách je také možno napsat svůj návrh, názor a 

poznatky k obci.  Tvorba těchto stránek probíhá ve spolupráci s obcí Staňkovice, pod kterou 

spadá obec Selibice.  Stránky jsou v nynější době ve fázi přípravy a do konce prázdnin by 

měli být dokončené (v nynější době stránky naleznete na adrese  

http://www.stankovice.cz/ovselibice).  

 Dále je nutná rekonstrukce cesty do části obce (jako druhá odbočka od rybníka). Ovšem tuto 

cestu parc. č. 323/1  (od bezpečnostního zrcadla dále, až za statek pana Kornhausera) vlastní  

Česká republika a následné právo hospodaření s majetkem státu: státní statek Postoloprty (již 

neexistující, tedy PF). Byl zde zájem spravující obce Staňkovice i občanů k odkoupení této 

cesty, kdy by po odkoupení mohla být cesta rekonstruována. Jelikož není ze strany výše 

jmenovaného majitele zájem cestu odprodat (ani spravovat k udržitelnému stavu), byly by na 

konci cesty nainstalovány silniční sloupky, jež by zamezily vjezdu vozidlům a dalšímu 

poškozování a chátrání cesty.  Cesta je ničena díky častému průjezdu osobních a nákladních 

vozidel v převážné míře jedoucích i do pískovny. Jelikož nejsou prostředky, ani možnost tuto 

cestu v budoucnu rekonstruovat, byla by cesta vzhledem k uvedeným skutečnostem pro 

vozidla uzavřena (v její nejzadnější části). Uzavřením cesty nebude ovšem nikdo omezen, 

druhá cesta (první odbočka od rybníka) jejíž majitelem je obec Staňkovice zůstane zachována, 

jelikož zde není problém s opravami komunikace. O této skutečnosti budou informováni 

všichni občané obce Selibice a přímo dotčení občané budou obejiti, zda nemají 

opodstatněného a vážného důvodu k instalaci malých sloupků.  

 Také bylo po důsledném šetření se starostou obce vykomunikováno, že budou obě ulice 

vedoucí do pískovny Elznic, osazeny dopravní značkou slepá ulice, která bude umístěna hned 

pod dopravní značení zákaz vjezdu všech nákladních vozidel. Nákladním vozidlům, jejichž 

řidiči měli od spravující obce Staňkovice povolený vjezd do pískovny přes obec Selibice, není 

vydáváno toto povolení. Tudíž v nynější době nemá žádný řidič nákladního vozidla povolení 

ke vjezdu do obce. Jako dalším opatřením bylo osazení dopravním značením ze směru  od 

pískovny do obce a to dopravní značku zákaz vjezdu vozidlům přesahující 6t. a dopravním 

značením slepá ulice.  

 

         Zpracoval dne 9.7. 2014 

                                            Bc. Vitásek Josef 

 

http://www.stankovice.cz/ovselibice


  

 


